

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого, Барнаульского городского комитетов ВКП(б) и краевого Совета депутатов трудящихся

№ 208 (8659) | Суббота, 2 сентября 1950 года | ЦЕНА 20 КОП.

Сегодня в номере:

Репорты товарищу Сталину Иосифу Виссарионовичу о досрочном выполнении государственного плана хлебозаготовок (1 стр.).
Письмо товарищу Сталину Иосифу Виссарионовичу от работников сахарной промышленности Алтайского края (1 стр.).
Указ Президиума Верховного Совета СССР. О награждении авиационного конструктора Лавочкина С. А. орденом Ленина (1 стр.).

Рубцовский свеклосовхоз выполнил план хлебосдачи (1 стр.).
СОВЕТСКОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО. Н. Гостенин. Как мы выполняем наказ избирателей (2 стр.).
Н. Видовский. На повестке дня — вопрос о зиме (2 стр.).
Ф. Вольных. Ускорить выпуск машин для орошения полей (2 стр.).
В. Седов. За новый подъем кооперативной торговли (2 стр.).
Победа бригады коммуниста Сусликова (3 стр.).

ЗАГОТОВКИ КОРМОВ. И. Кожевников. Преждевременная успокоенность (3 стр.).
Обращение профсоюза рабочих ж. д. транспорта СССР в Совет Безопасности Организации Объединённых Наций (4 стр.).
Китайская общественность возмущена нарушением границ Китая воздушными силами американских империалистов (4 стр.).
События в Корею (4 стр.).

Быстро и без потерь убрать сахарную свеклу

По посевам сахарной свеклы и производству сахара наш край занимает видное место в стране. На свекловодах Алтая лежит большая ответственность за выполнение государственного плана производства сахара.

Сахар нужен нашей Родине так же, как хлеб. Следовательно, убрать урожай свеклы до единого корня, во-время сдать её на сахарные заводы — такая же важная задача, как хлебозаготовки. Свекловоды нашего края имеют всё для того, чтобы успешно решить эту ответственную задачу. Урожай свеклы нынче значительно выше прошлогоднего. Для уборки его государству выделено нашим МТС достаточное количество свеклоподъемников и свеклокомбайнов. Чем лучше и полнее будет использована эта техника, тем быстрее колхозы и свеклосовхозы справятся с уборкой ценнейшей технической культуры, обеспечат сахарные заводы необходимым количеством сырья.

В публике сегодня в «Алтайской правде» письмо великому вождю товарищу И. В. Сталину работники сахарной промышленности нашего края приняли на себя важные социалистические обязательства. Они считают своим священным долгом оказать колхозам помощь в уборке сахарной свеклы, не менее 75 процентов урожая вывезти с колхозных плантаций автотранспортом своих предприятий, выполнить годовой план по выработке сахара к 21 декабря — к 71-й годовщине со дня рождения И. В. Сталина, а до конца года дать стране 210 тысяч пудов сахара сверх плана.

Рабочие и специалисты сахарных заводов Алтая полны решимости с честью выполнить эти задачи. В письме товарищу Сталину они заявляют, что приложат все свои силы к тому, чтобы сахарная промышленность края из года в год увеличивала производство сахара для любимой Родины.

Нет сомнения в том, что патристическое стремление работников сахарной промышленности найдёт горячую поддержку у тружеников всех свекловодческих колхозов и совхозов края. Всё шире развертываются они победное социалистическое соревнование за отличное выполнение указаний Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б) об окончании копки сахарной свеклы к 10 октября и завершении её сдачи государству к 1 ноября.

Делом чести колхозников и рабочих совхозов является организационное начало уборки сахарной свеклы, проведение её в самые сжатые сроки и без потерь, быстрая вывозка на заготовительные пункты. Оттого, насколько успешно справятся они с этим делом, будет зависеть бесперебойная, высокопроизводительная работа сахарных заводов края.

К уборочным работам алтайские свекловоды подготовились нынче лучше, чем в прошлом году. Однако в ряде районов сделано ещё не всё. Машино-тракторные станции Быстростовского, Зонального, Шинуровского, Тальменского и Топчихинского районов до сих пор не закончили ремонт свеклоподъемников и свеклокомбайнов. Это свидетельствует о том, что районы партии и райисполкомы не сумели привлечь руководителей МТС и колхозов к ответственности за своевременную уборку и вывозку свеклы государству.

В некоторых районах нехватает свеклоподъемников, а на склоне Алтайского, Рубцовского, Бийского, Поспелихинского и Овчинниковского отделений сельхозобласть дежат 198 этих ценнейших машин. Ма-

шино-тракторные станции Сорочинского района на 17 зарваженных им свеклоподъемников не взяли ещё ни одного. Непонятно, чего ждут и чем собираются убрать свеклу сорочинцы?

В ряде колхозов до сих пор не составлены рабочие планы копки и вывозки свеклы, не подготовлен такой необходимый инвентарь, как копачи, лапы, мерницы, корыны, носилки, маты и т. д. Это также является показателем неорганизованности, плохой подготовки к важнейшему делу, каким является свеклоуборка.

Руководители партийных и советских органов свекловодческих районов должны добиться немедленного устранения всех недостатков и с первых же дней сентября по боевому развернуть уборочные работы на плантациях всех колхозов. Преступно терять время, благоприятное для копки свеклы.

Основное внимание следует уделить механизированной копке. Необходимо пустить в дело все свеклоподъемники и свеклокомбайны.

Успех свеклоуборки решают механизаторы, свекловичные звенья. Поднять их на самоотверженный стахановский труд — дело местных партийных организаций. Райкомы партии, первичные партийные организации колхозов и МТС обязаны развить механизаторам и колхозникам, насколько важно убрать свеклу вовремя и без малейших потерь, добиться, чтобы все свекловоды ежедневно выполняли и перевыполняли нормы на копке и вывозке свеклы.

Как показывает практика прошлых лет, самым местом может стать вывозка урожая с плантаций. Объём перевозок ныне значительно больше, чем в прошлом году. Надо, следовательно, уже сейчас принять все меры к тому, чтобы свекла бесперебойно доставлялась на приемочные пункты и сахарные заводы.

Подвизающее количество свеклы будет вывезено автомобильным транспортом. Задача заключается в том, чтобы обеспечить кругосуточную работу автомашин и высокую производительность труда шоферов.

Необходимо, однако, помнить, что быстрая вывозка свеклы может быть обеспечена при условии использования всех транспортных средств. По опыту работы на перевозках хлеба необходимо в каждом свекловодческом колхозе создать постоянную транспортную бригаду по вывозке свеклы живым тяглом.

Все шоферы, все колхозные вожички должны быть охвачены социалистическим соревнованием за перевыполнение установленного для них ежедневного графика отгрузки свеклы. Быстрая транспортировка урожая с плантаций на приемочные пункты предохранит колхозы от потерь свеклы, обеспечит сбережение огромного количества сырья для заводов.

Образцово поставленная организаторская и политическая работа в массах — залог успеха уборки и вывозки свеклы государству. Местные партийные организации должны широко развернуть активную агитацию среди колхозников и механизаторов, работающих на свекловичных плантациях. Здесь, как и на уборке хлеба, следует использовать все формы и методы массово-политической работы.

Товарищи свекловоды Алтая! Своевременно и без потерь вывозаем и вывезем на заводы сахарную свеклу, дадим Родине больше сахара.

МОСКВА, КРЕМЛЬ.

Председателю Совета Министров СССР товарищу СТАЛИНУ Иосифу Виссарионовичу

Докладываем Вам, дорогой товарищ Сталин, что колхозы и совхозы Грузинской ССР досрочно выполняли годовой план хлебозаготовок (без кукурузы). План сдачи пшеницы выполнен на 100,1 процента. Колхозы и совхозы республики полностью обеспечили себя семенами озимых и яровых культур.

Сдача зерна государству по врученным счетам за работы МТС продолжается. Секретарь ЦК КП(б) Грузии К. ЧАРКВИАНИ, Председатель Совета Министров Грузинской ССР З. ЧХУБИАНИШВИЛИ, Уполномоченный Министерства заготовок по Грузинской ССР Д. ХАНТАДЗЕ, Министр сельского хозяйства Грузинской ССР В. МИРИАНИШВИЛИ.

МОСКВА, КРЕМЛЬ.

Председателю Совета Министров СССР товарищу СТАЛИНУ Иосифу Виссарионовичу

Докладываем Вам, дорогой Иосиф Виссарионович, что колхозы, совхозы и крестьянские хозяйства Пинской области Белорусской ССР досрочно выполняли государственный план хлебозаготовок. План заготовок продовольственных культур выполнен на 103 процента. Колхозы и совхозы области полностью обеспечили себя семенами озимых и яровых культур. Колхозники в этом году получают на трудодель хлеба больше, чем в 1949 году.

В настоящее время колхозы области приступили к севу озимых культур, лучшему степной, подьму яри и черных паров. Колхозники и колхозники области борются за успешное выполнение трёхлетнего плана развития общественного продуктивного животноводства, создают прочную кормовую базу и ведут строительство помещений для общественного животноводства.

Завяжем Вас, дорогой Иосиф Виссарионович, что трудящиеся области, под руководством партии Ленина — Сталина, будут и впредь активно бороться за организационное и хозяйственное укрепление колхозов, за развитие их общественного хозяйства, за дальнейшее укрепление могущества нашей великой социалистической Родины.

Секретарь Пинского обкома КП(б) Белоруссии Р. МАЧУЛЬСКИЙ, Председатель исполкома Пинского областного Совета депутатов трудящихся М. ИЛЬНИНСКИЙ, Уполномоченный Министерства заготовок по Пинской области А. ПАЛЬГУЕВ, Начальник Пинского областного управления сельского хозяйства А. НОВИК.

Рубцовский свеклосовхоз выполнил план хлебосдачи

РУБЦОВСК. (По телефону от сов. корр.). Коллектив рабочих и служащих Рубцовского свеклосовхоза (директор тов. Головкин, секретарь партийной организации тов. Красневская) первым в районе выполнил план хлебосдачи. В закром Родины ссыла 6,660 центнеров отборного зерна. Совхоз также успешно закончил уборку зерновых культур.

В отличие от прошлого года, на всех отделениях совхоза нынче был выращен богатый урожай. Совхоз получил на 103 пуд-

да зерна в среднем с каждого гектара. Первая полеводческая бригада, которой руководит орденосец Матрёна Ивановна Кокунина, с 88 гектаров намолотила по 153 пуда зерна.

На днях все отделения приступили к уборке сахарной свеклы. На плантации вышли два свекловичных комбайна и четыре свеклоподъемника. Коллектив совхоза обязался завершить уборку и сдачу сахарной свеклы к 1 октября.

Нолхозный вклад в дело борьбы за мир

Больше двух десятков транспортных бригад колхозников Смоленского района соревнуются в эти дни за досрочное выполнение плана хлебозаготовок.

В сельскохозяйственной артели имени Маленкова с первых дней уборки работают две транспортных бригады. Их возглавляют Георгий Кашинин и Николай Невзоров. На 24 подводах они уже отгрузили в закром Родины больше 12 тысяч пудов зерна нового урожая.

Замечательные образцы стахановского труда на перевозке хлеба показывают транспортники сельскохозяйственной артели имени Куйбышева. Здесь бригадой руководит коммунист Ефим Осипов. Ежедневно с утра на заготовительный пункт отправляется 15 подвод с зерном. За время работы бригады тов. Осипова вывезла на Усть-Лугинский аэровокзал свыше девяти тысяч пудов хлеба.

Вчера начался учебный год в школах

Барнаул

Празднично выдвигаясь вчера 105-я средняя школа. Над входом в здание красовался большой плакат: «Добро пожаловать!».

Первой пришла Галя Будилова. Она хорошо окончила третий класс и нынче будет заниматься в четвертом. Вместе с ней её подруга — дочь стахановца вагоноремонтного завода Тамара Фомина.

Многие пришли с букетами цветов. Радостно приветствуют школьницы своих учителей.

Директор школы депутат горсовета орденосец Леонтий Соломонович Карасиков тепло поздравляет ребят с началом нового учебного года и гостеприимно приглашает занимать места в классах.

Уроки начались. Первоклассники знакомы с правилами поведения. В четвертых классах шли уроки арифметики, чтения, грамматики. Ученики седьмого класса изучали алгебру и химию, девятиклассники — географию. В первый день к занятиям приступило 1472 школьника.

Колхоз „Чайка“

Наша школа хорошо подготовилась к встрече учащихся. Здание отремонтировано, утеплено и побелено.

В первый день занятий ранним утром учащиеся первых, вторых, третьих и четвертых классов заняли места за партами. Все дети обеспечены учебниками, тетрадками, ручками, карандашами. В этом учебном году они будут пользоваться новыми наглядными пособиями: географическими картами, глобусами. Значительно пополнилась новинками школьная библиотека.

В классе ребята увидели лампочку Ильича. За лето колхоз сумел построить электростанцию и провести электрический свет в нашу школу.



В Тальменской средней школе. Первоклассница Люда МИЧУРИНА, Толя БОЛДЫШЕВ, Мая КУРНОСОВА и Нина ПИРОГОВА на уроке. Фото Н. Суворенкова.

дадут все свои силы и знания на то, чтобы повысить качество обучения и воспитания детей.

И. ВЛАДИМИРЦЕВ, заведующий начальной школой колхоза „Чайка“, Рубцовского района.

В селе Ануйском, Смоленского района, открылась новая семилетняя школа. Ранним утром в классы пришло более 300 детей колхозников.

Прозвенел первый звонок. В просторном и светлом зале выстроились мальчики и девочки. Председатель

Михайловка

Раннее утро. К зданию Михайловской средней школы стекается празднично одетые ребята.

Перед началом занятий заведующий учебной частью Андрей Николаевич Мочаев поздравил детей с новым учебным годом и пожелал им успеха. Дети исполнили Гимн Советского Союза, затем разошлись по просторным, уютным классам.

Так же организованно приступили к занятиям в школах сёла Николаевка, Ракиты, содового комбината.

Однако первый день занятий обнаружил ряд недостатков. В школе сёла Назаровка классы оказались плохо подготовленными, учебники получены неполностью.

Горно-Алтайск

Многие учащиеся Горно-Алтайска побывали летом в пионерский лагерь, в домах отдыха, посетили Москву, Ленинград, Киев и другие города нашей страны. За время летних каникул они хорошо отдохнули, набрались новых сил.

Половина девятого. Смыслится звонок. Это начало занятий в школе № 12. Интересно и содержательно провела начальный урок с первокурсниками старшая преподавательница школы, дважды орденосец Екатерина Ивановна Палкина. Она рассказала детям о том, что в нашей стране социализм они окружены всеобщим вниманием, что о них заботится партия большевиков, отец и учитель трудящихся товарищ Сталин.

— Это он, Иосиф Виссарионович, дал вам счастливые и радостную жизнь, — говорила учительница, указывая на портрет великого вождя. — Это он, товарищ Сталин, дал вам возможность бесплатно учиться, счастливо и весело отдыхать.

Боле трёх тысяч детей сели вчера за парты в школах Горно-Алтайска.

Указ Президиума Верховного Совета СССР О награждении авиационного конструктора Лавочкина С. А. орденом Ленина

В связи с пятидесятилетием со дня рождения главного конструктора по самолётостроению Лавочкина С. А. и отмечая его заслуги в области развития авиационной техники, награждать Лавочкина Семёна Алексеевича орденом Ленина.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР И. ШВЕРНИН, Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН.

Москва, Кремль.
30 августа 1950 г.

„Стеклянная библиотека“

ЛЕНИНГРАД, 31 августа. (ТАСС). Несколькими поколениями пулковских астрономов, начиная с 1895 года, создавалась эта необычная «стеклянная библиотека» Пулковской обсерватории. Около 2 тысяч снимков звёзд, звездных скопления, планет, туманностей содержится в фондах этой библиотеки. Хрупкие стеклянные пластины представляют собой ценнейшее собрание научных документов. С их помощью

астрономы ведут сравнительное изучение небесных светил и фиксируют изменения в положениях звёзд.

Благодаря введенному недавно в строй на пулковской вершине прибору — нормальному астрографу — «стеклянная библиотека» пополнилась сейчас 500 новыми астрограммами. Они дали возможность учёным успешно завершить важные для астрономической науки исследования.

Ценная инициатива саратовских машиностроителей

САРАТОВ, 31 августа. (ТАСС). Вчера в Саратовском обкоме ВКП(б) состоялось совещание директоров, главных инженеров и секретарей партийных организаций предприятий машиностроительной промышленности Саратова и Ингаса. Оно было посвящено почину коллектива Саратовского завода «Серп и молот», развернувшего борьбу за снижение вспомогательного и увеличении машинного времени.

Технологи и конструкторы завода «Серп и молот», изучив стахановский опыт лучших производственников, создали устройства для пневматического крепления деталей на сверлильных, токарных и фрезерных станках, провели модернизацию некоторой части оборудования. Всё это позво-

ло снизить вспомогательное время, увеличить производительность оборудования.

На заводе нашли массовое применение электроды, электропозвучки, подёмники, самосвалы и другие подёмно-транспортные средства, механизмирующие вспомогательные операции.

Соревнование за лучшее использование оборудования уже дало первые результаты. В июле достигнута наивысшая выработка за всё время существования завода. В августе производительность труда рабочих была на 30 процентов выше прошлогодней.

Советское строительство

Как мы выполняем наказ избирателей

Еще две с половиной года со дня выборов в местные Советы депутатов трудящихся...

Известных показателей. Райпищепромкомбинат полугодовую производственную программу выполнил на 127 процентов...

На повестке дня — вопрос о зиме

Вопрос готовности предприятия к зиме, волнующий сейчас весь коллектив Барнаульского вагоностроительного завода...

территории, широко организованы сбор и отгрузка металлолома. Чтобы не захламлять среду территории, решено дополнительно посадить осенью деревья...

Ускорить выпуск машин для орошения полей

Улучшение эксплуатации оросительных систем и полное использование поливных земель под посевы сельскохозяйственных культур — важная задача местных партийных, советских и сельскохозяйственных органов.

чиновничий подход к этому важнейшему делу. В крае до сих пор не существует такой организации, где были бы сосредоточены все работы, связанные с проектированием оросительных механизмов...

Бригада Л. Каржавиной на вахте мира. Заслуженной славой на станции Овчинково пользуется стахановка промартеля «14 лет Октября» Лукерья Кузьминична Каржавина...



Алисия Чертенкова недавно пришла на Стахановку Валентина Третьякова обучила ремесленников и выполняли нормы выработки на СНИМКЕ: маляр В. ТРЕТЬЯКОВА (слева) и А. ЧЕРТЕНКОВА. Фото Н. Суровенкова.

Полвека на железнодорожных стройках

В последних числах августа коллектив управления строительства Южсиба отметил пятидесятилетие трудовой деятельности инженера Виктора Викторовича Меженникова.

Большим авторитетом тов. Меженников пользуется и среди строителей Южсиба. 73-летнему инженеру присвоено звание почётной железнодорожника, правительством награждено его орденами Трудового Красного Знамени и «Знак почёта».

За новый подём кооперативной торговли

Большевистская партия и советское правительство проявляют постоянную заботу о благосостоянии трудящихся, о всемерном повышении материального и культурного уровня их жизни.

Торговая система крайпотребсоюза полугодовой план товарооборота выполнила на 98,7 процента, заняв одно из последних мест по стране. Это значит, что трудящиеся Алтая не получили на сотни тысяч рублей товаров первой необходимости...

дневно исходили десятки директив и указаний, грозных напоминаний, но как все эти директивы и указания выполняются на местах, никто не интересовался. Если же отдельные работники крайпотребсоюза и выезжали в районы и села, то их поездки в большинстве случаев носили характер гастролирующих турне.

базой, вынужден садить за ними в Барнауле, за 160 километров. Крайпотребсоюз неудовлетворительно занимается реализацией указаний правительства о приведении остатков товарных запасов в соответствие с установленными нормами...

высоком политическом уровне, сделало серьёзные организационные выводы в отношении отдельных руководителей крайпотребсоюза. Путём большевистской критики и самокритики участники собрания вскрыли все недостатки в работе управления крайпотребсоюза и намечали конкретные меры по их устранению.

В этом им должны помочь советские и партийные органы края. Надо раз и навсегда покончить с бескультурьем в торговле, со всякого рода злоупотреблениями и несерьёзным отношением к запросам покупателей.

Множить ряды колхозов, выполнивших план хлебосдачи государству

Укрупненный колхоз — передовик соревнования

АЛЕПСК. (По телефону от соб. корр.). Укрупненный колхоз имени Маленкова (председатель тов. Гончаров) занимает первенство в соревновании артелей района на уборке урожая и хлебосдаче.

Став на стахановскую вахту мира, колхозники решили выполнить план хлебосдачи к 1 сентября. Это патристическое обязательство с честью выполнено. Только за последние четыре дня на заготовительные пункты вывезено 2500 центнеров хлеба. Всего колхозники артели имени Маленкова сдали в закрома Родины 40 тысяч пудов зерна нового урожая.

Выполнили первую заповедь

МИХАЙЛОВКА. (По телефону от соб. корр.). Вслед за колхозом «Первое мая» план хлебосдачи выполнили сельхозартели имени Дмитрова и «Красный труд». На основные пункты «Заготовзерно» из колхоза имени Дмитрова доставлено около сорока тысяч пудов хлеба.

В последней пятнице августа значительно повысилась темпы отгрузки зерна сельхозартели «Путь Ленина», «Путь колхозника» и «Трудовик».

Победа бригады коммуниста Сусликова

КОСИХА. (По телефону от соб. корр.). Над степью рожуток моторы. По дорогам непрерывно бегут автомашинки, идут поводы с зерном. Трудженцы колхозных полей Косихинского района стремятся как можно быстрее убрать урожай и вывезти первую заповедь перед государством.

Одной из первых здесь выполнила заповедь на себя обязательство вторая полеводческая бригада колхоза «Завет Ильича», которой руководит коммунист тов. Сусликов. Правильно организовав труд и экономию времени, члены этой бригады полностью завершили косовицу зерновых и технических культур. Убрано 217 гектаров озимой ржи, 180 — пшеницы, 54 — овса.

Вся кругосуточную работу, бригада тов. Сусликова сдала государству свыше двух тысяч центнеров отборного зерна. Сейчас колхозники помогают завершить уборку и хлебосдачу государству остальным двум бригадам артели.

Славные дела комбайнера Николая Кольченко

КАМЕНЬ. (По телефону от соб. корр.). Сражаясь за Родину, Николай Данилович Кольченко получил тяжелое ранение. Вернувшись с фронта инвалидом второй группы, он снова пришел в Попереченскую МТС, где до войны больше десяти лет работал комбайнером.

Какую же легкую работу подыскать тебе, Николай Данилович? — спросил директор станции. — Как видно, больше на комбайне тебе не работать...

Напрасно вы так думаете, — ответил Кольченко. — Я с комбайном никогда не расстаюсь. Дайте мне мой «Сталинец», и я еще покажу, как надо убирать хлеб.

В уборочную страду первого послевоенного года коммунист Николай Кольченко вывел свой комбайн на поля колхоза имени Малогова. Работая с полным напряжением сил, он ежедневно перевыполнял нормы и к концу сезона занял первенство среди комбайнеров МТС.

Умею воевать, умею и работать, — говорил о нем колхозник.

С тех пор ежегодно тов. Кольченко держит первенство в соревновании механизаторов станции. В 1948 году он был награжден медалью «За трудовую доблесть».

Ничто, перед уборкой урожая, Николай Данилович не жалел желание работать на самоходном комбайне. Просьба его была удовлетворена, и 15 августа он приступил к жатве в колхозе «Красный Восток».

С первых дней страды тов. Кольченко систематически перевыполняет нормы выработки. За десять дней он убрал урожай со 150 гектаров и сэкономил 203 килограмма горючего. До плато сентября комбайнер собирает урожай еще двести гектаров хлеба и намолотит две тысячи центнеров зерна.

Это будет мой скромный вклад в дело борьбы за мир, — говорил он. — Хлеб является богатством нашей Родины, и мы должны убирать и сдавать его государству быстро, по-стахановски.

Напряженный труд

На полях укрупненного колхоза имени Ворошилова, Усть-Калманского района, идет напряженная работа. Комбайнеры упорно соревнуются за досрочное выполнение взятых обязательств. Сейчас они ежедневно выполняют свои задания на двести и более процентов. Намышленные успехи имеют водители стальных кораблей — депутат сельского Совета тов. Латвер, убирающий на «Сталинец» по 20 — 25 гектаров хлеба в день, и орденносец тов. Шахов, скашивающий в день по 30 и более гектаров.

И. Смирнов, председатель Ельцовского сельсовета, Усть-Калманского района.



Успешно работает комбайновый агрегат Николая Емилюшина, обслуживающий колхоз «Комбайн», Косихинского района. Ежедневно он убирает урожай с 18—20 гектаров.

НА СНИМКЕ: комбайнер Николай Емилюшин (слева) со своими помощниками — штурманской Марией ТАНЫГИНОЙ и трактористом Андреем ПОЛТОРЫКИНЫМ. Фото Н. Суворенкова.

ЗНАМЕНА НА ТУКУ

ПАНКРУШНХА. (По телефону от соб. корр.). В село Луковку секретарь райкома партии тов. Елисеев привез два переходящих красных знамени: колхозу «За коммунизм» и сельсовету, завоевавшим первенство в социалистическом соревновании на уборке и хлебосдаче.

— Подем на ток, и там я вручу колхозу знамя, — сказал он председателю артели тов. Борзенко. — Только ехать надо в передовую бригаду.

— Вперед у нас идет бригада коммуниста Федора Тапкина, а током там заведует депутат сельсовета Елена Гуляева. Бригада отгружает на государственные склады больше девяти тысяч пудов хлеба, — сообщил председатель.

В обеденный перерыв у огромного вороха зерна собрались члены второй полеводческой бригады. Вручая знамя, секретарь сказал:

— Надеемся, товарищи, что переходящее красное знамя райкома и райсполкома вы удержите до конца страды и раньше всех выполните план хлебосдачи.

— Не беспокойтесь, — заверил его председатель, — из наших рук оно не уйдет.

Борзенко поставил знамя на борт хлеба и прочел, от души сказав колхозникам:

— Знамя объявляет нас первыми в районе расчитавшимся с государством по хлебосдаче. Будем достойны этой чести!..

Вечером состоялась вручение знамени сельскому Совету. Народу было немного; большинство депутатов и активистов работало на полях.

На берегу Катунки у паромной переправы сполнались до семи десятков автомашин. По широкому разливу бурной реки медленно, чуть заметно, движется паром.

— Давай быстрее! — кричат с берега шоферы.

— Паром — не конь, кнутом не подхлестнешь, — отвечает невозмутимый паромщик.

— Вашего начальника следовало бы подхлестнуть этим самым, — раздается чей-то голос на берегу.

Такую картину на переправе в селе Катунском, Смоленского района, можно наблюдать каждый день. Паром содержит Бийский дорожный участок. Начальник этого участка тов. Малышев обещал еще до начала перевозок зерна нового урожая поставить в селе Катунском два парома и обеспечить их буксиром моторным катером.

Но благо намерения Малышева остались пустым бахвальством. Вместо двух паромов в Катунском действует один, да и тот передвигается со скоростью черепахи.

— На этой переправе мы тераем в сутки рейс, — заявляют шоферы Бийской автоколонны («Совхозавтотранса»). И в самом деле, на расстоянии 30 километров они делают за сутки из Алтайского зерносовхоза только по два рейса, а шесть часов рабочего времени простаивают у парома.

Большое количество автотранспорта, идущего за горючим, также часами простаивает у реки.

Когда же будет обеспечена нормальная работа катунской переправы? Пора серьезно заинтересоваться этим вопросом. Надо заставить Малышева добросовестно выполнять доверенное ему дело.

С. ФАТНЕВ.

Ф. ДЕДУХИН.

В большинстве артелей района пренебрежительно относятся к скированию солом и сбору соломы, хотя план заготовки кормов в колхозах выполнен только на 63 процента.

Большие потери зерна в колхозах и совхозах Бийской группы вынуждают серьезную тревогу за судьбу урожая. Руководителям районных организаций, сельхозартели, МТС, колхозов и сельхозартели надо решительно покончить с недоеданием борьбы за качество уборки.

А. ГАГАРИН, агроном Бийской межрайонной инспекции по определению урожайности.

Большое количество автотранспорта, идущего за горючим, также часами простаивает у реки.

Когда же будет обеспечена нормальная работа катунской переправы? Пора серьезно заинтересоваться этим вопросом. Надо заставить Малышева добросовестно выполнять доверенное ему дело.

С. ФАТНЕВ.

Большое количество автотранспорта, идущего за горючим, также часами простаивает у реки.

Когда же будет обеспечена нормальная работа катунской переправы? Пора серьезно заинтересоваться этим вопросом. Надо заставить Малышева добросовестно выполнять доверенное ему дело.

С. ФАТНЕВ.

Большое количество автотранспорта, идущего за горючим, также часами простаивает у реки.

Когда же будет обеспечена нормальная работа катунской переправы? Пора серьезно заинтересоваться этим вопросом. Надо заставить Малышева добросовестно выполнять доверенное ему дело.

С. ФАТНЕВ.

Решительно бороться с потерями

Во многих колхозах и совхозах Бийской группы районов при уборке допускаются большие потери зерна на полях, обнаружены случаи порчи хлеба на токах.

Директор Бийского зерносовхоза тов. Чеснок и старший агроном тов. Конахин безразлично относятся к потерям урожая. На первом отделении комбайнеры т.т. Волков, Леопольд и другие при уборке ржи на каждом гектаре теряют более двух центнеров зерна. Высокий срез и плохой обмолот являются основной причиной потерь хлеба.

Руководители совхоза должны были с первых дней жатвы принять необходимые меры к тому, чтобы прекратить утечку урожая. Но этого не случилось. Директор тов. Чеснок проповедует гнилую теорию о невозможности убрать хлеб без потерь.

Огромные потери зерна допускаются и в колхозах Зонального района. Неорганизованное начало уборки, массовые простои комбайнов и нежелание отдельных руководителей артелей вести косовицу хлеба простыми уборочными машинами привели к тому, что до сих пор времени в колхозах более одной трети озимых не убрано.

В колхозе имени Сталина роль выполняет комбайнер Соколовской МТС Дорощев. Он оставляет от 20 до 60 несрезанных колосков на квадратном метре. Потери достигают более трех центнеров на гектаре. Однако это несколько не тревожит председателя правления тов. Старушкова. Не беспокоится он и о том, что в колхозе часами простаивают комбайны из-за несвоевременного подвоза воды и опоздания колхозников, обслуживающих комбайновый агрегат. По этой причине 17 августа комбайн Дорощева простоял пять часов.

Факты больших потерь урожая и массовых простоев комбайнов в колхозах Зонального района не единичны. Но на районском, ни райсельхозотделе, ни руководители МТС ничего не делают, чтобы предотвратить потери.

Неорганизовано ведется уборка и допускаются большие потери урожая в колхозах Стертского района. В сельхозартели «Красный Октябрь», Верх-Катунского сельхозартели, на уборке ржи комбайнер Стертской МТС Яланов теряет по два центнера зерна на гектаре. Яланов работает первым год на комбайне. Он еще как следует не освоил машину, ему нужна помощь. Однако механик по комбайнам тов. Калужин не оказывает ему помощи.

В этом же колхозе допускаются потери хлеба и при уборке простыми машинами. Из-за несвоевременной очистки намолоченное зерно лежит на токах под открытым небом. Его мочит дождь, оно начинает портиться.

По сравнению с другими районами в Смоленских колхозах уборка идет более организованно. По руководителям МТС и отдельным артелям также не уделяют должного внимания борьбе с потерями. В сельхозартели «Аврора» при уборке допускаются потери свыше двух центнеров зерна на гектаре.

На вопрос, почему не забрана работа — заместитель председателя правления артели тов. Давыдин ответил:

— Убранные поля у нас никак не принимают, поэтому и не бракуем.

Подобные факты имеют место и в ряде других артелей Смоленского района. Здесь не выполняются постановления правительства об обязательной приемке уборочных бригад и председателей колхозов.

В большинстве артелей района пренебрежительно относятся к скированию солом и сбору соломы, хотя план заготовки кормов в колхозах выполнен только на 63 процента.

Большие потери зерна в колхозах и совхозах Бийской группы вынуждают серьезную тревогу за судьбу урожая. Руководителям районных организаций, сельхозартели, МТС, колхозов и сельхозартели надо решительно покончить с недоеданием борьбы за качество уборки.

А. ГАГАРИН, агроном Бийской межрайонной инспекции по определению урожайности.

Большое количество автотранспорта, идущего за горючим, также часами простаивает у реки.

Когда же будет обеспечена нормальная работа катунской переправы? Пора серьезно заинтересоваться этим вопросом. Надо заставить Малышева добросовестно выполнять доверенное ему дело.

С. ФАТНЕВ.

Большое количество автотранспорта, идущего за горючим, также часами простаивает у реки.

С. ФАТНЕВ.

СВОДКА О ВЫПОЛНЕНИИ ГОДОВОГО ПЛАНА ХЛЕБОЗАГОТОВОК ПО РАЙОНАМ КРАЯ НА 31 АВГУСТА 1950 ГОДА (в процентах) (По данным крайполупланиста)

Table with columns: Районы, Всего, В т.ч. колхозов, Зональное место, Районы, Всего, В т.ч. колхозов. Lists various districts and their harvest completion percentages.

СВОДКА О ХОДЕ ЗАГОТОВКИ КОРМОВ И СЕКОШЕНИЯ В КОЛХОЗАХ ПО РАЙОНАМ КРАЯ НА 31 АВГУСТА 1950 ГОДА В ПРОЦЕНТАХ К ПЛАНУ (По данным крайсельхозуправления)

Table with columns: Районы, Загот. руб. кормов, Скошено сеносов, Заложено сенокоса, Районы, Загот. руб. кормов, Скошено сеносов, Заложено сенокоса. Lists districts and their progress on hay preparation.

Наказать нарушителей Устава сельхозартели

Партийные и советские организации Славгородского района пределяли большую работу по выполнению постановления Совета Министров СССР и Центрального Комитета ВКП(б) о мерах по ликвидации нарушений Устава сельхозартели.

Колхозам возвращено много незаконно взятого скота, хлеба, денег, различного имущества. Это укрепило их экономическую мощь, улучшило материальное благосостояние колхозников.

Однако ликвидация нарушений Устава в районе не завершена. Райком ВКП(б) и райсплком за последние время послабили контроль за выполнением указаний партии и правительства. И, как результат, правления некоторых колхозов снова начали поирать Устав сельхозартели.

Нужно немедленно в районе разбавлять общественную землю. Правление сельхозартели «Перевожен» (председатель тов. Зинченко) предоставило Славгородскому мискобинату 140 гектаров под зерновые культуры. 33 гектара овса и ржынка посажены на землях колхоза «Кызыл-Казак» Славгородской МТС. Земли колхоза «Перевожен» заняли под свои огороды механик Славгородской МТС Коробов, работник ветлечебницы Дорошенко, жители города Фот, Титова и другие.

В районе не жадна вредная практика сдачи сеносенокосных угодий в аренду. Председатель колхоза «Красное знамя» Филиппенко предоставил более 70 гектаров сеносенокосных угодий подсобному хозяйству Славгородского механического завода. На землях артели «Кызыл-Аул» косят сено отделение Голубина. Таким же образом разоряют землю в колхозах имени Коммунарна, «Наимен» и других.

Эти факты известны райкому партии и райсплкому. Однако нарушители Устава сельхозартели не понесли никакого наказания. Районные организации ограничили тем, что вынесли решение о возвращении колхозам незаконно захваченных земель, но не удосужились проконтролировать его исполнение.

И. КОЖЕВНИКОВ.

Пользуясь попустительством, отдельные руководители колхозов продолжают бесцеремонно разгильничать общественную собственность. Так, члены правления артели «Красный кузнец» Ребов, Ларин и Антонович взяли из кладовой артели 120 килограммов муки и 100 килограммов картофеля. Недостача продуктов в кладовой была замечена по лицевым счетам колхозников.

Такое отношение к нарушителям Устава в Славгороде не случайно. Дело в том, что отдельные работники райкома сами нередко поноирают советские законы. Секретарю райкома ВКП(б) тов. Богатову заочное признание снисхождению. С этой просьбой он обратился в Славгородскую инспекцию. По тем ответам, что скот отпускается только колхозам. Не догадываясь, Богатов призывал на помощь председателя колхоза «Роте Фане» Вибе. По указанию секретаря райкома Вибе послал в инспекцию своего представителя с доверенностью, и он получил двух свиней. Одну взял для себя Богатов, другую — лектор Прокопенко.

По доверенности правления колхоза «Протестарти труппа» управляющий отделением сельхозбанка Штатала получил в племконтуре пять овец. Одну взял себе, а четыре заглав в свой двор управляющий племконтурой Карпов.

Заведующий центральной библиотекой районной кассой Мотайленко в непритворной работе лошади выменял в колхозе имени Тельмана хорошего коня.

Очень слабо следит за соблюдением Устава сельхозартели районный прокурор тов. Бондарь. Хуже того, работники прокуратуры часто сами залезают в колхозный карман. В прошлом году следователи прокуратуры Уваров привез бесплатно из колхоза имени Поляны Осипенко две машины сена и часть его продал на рынке. Совсем недавно Уваров взял в колхозе «Борьба за социализм» по заниженной цене сено.

С подобным положением мириться нельзя. Нарушения Устава сельхозартели надо положить конец.

П. СТАРЧЕВ.

Обращение профсоюза рабочих ж. д. транспорта СССР в Совет Безопасности Организации Объединенных Наций

ЦК профсоюза рабочих железнодорожного транспорта направил Совету Безопасности Организации Объединенных Наций следующее обращение: «Нью-Йорк, Лейк-Саксеес. Совету Безопасности Организации Объединенных Наций. Центральный комитет профсоюза рабочих железнодорожного транспорта СССР, выражая волю советских железнодорожников, обращается в Совет Безопасности с решительным протестом против вооруженной интервенции США в Корею.

Корея и рассматривают военные действия американского правительства как открытую агрессию и грубое нарушение суверенных прав корейского народа. Правительство США лицемерно прикрывает свои захватнические действия, направленные к порабощению корейского народа и превращению Кореи в свою колонию на Дальнем Востоке, именем Организации Объединенных Наций. Центральный комитет профсоюза рабочих железнодорожного транспорта считает, что Совет Безопасности, как главный международный орган по обеспечению мира, должен принять неотложные меры к прекращению американской агрессии и варварского уничтожения мирного населения в Корею.

Совету Безопасности Организации Объединенных Наций

Союз советских композиторов СССР обратился к Совету Безопасности Организации Объединенных Наций со следующей телеграммой: «Нью-Йорк, Лейк-Саксеес. Совету Безопасности Организации Объединенных Наций. От имени композиторов СССР мы обращаемся в Совет Безопасности Организации Объединенных Наций с протестом против вооруженной агрессии Соединенных Штатов Америки в Корею.

Союз советских композиторов СССР обратился к Совету Безопасности Организации Объединенных Наций с протестом против вооруженной агрессии Соединенных Штатов Америки в Корею. Совет Безопасности Организации Объединенных Наций, призванный к объединению усилий всех стран в деле установления мирного сотрудничества народов, решительно станет на пути мира, несущий человечеству покой и процветание.

Телеграмма Чжоу Энь-ляя Я. А. Малику и Трюгве Ли

ПЕКИН, 31 августа. (ТАСС). Как передает агентство Синьхуа, самолеты американских агрессивных сил в Корею снова вторглись на территорию Китайской народной республики и убили и ранили китайских граждан. В связи с этим министр иностранных дел Центрального Народного правительства Чжоу Энь-ляй направил председателю Совета Безопасности Организации Объединенных Наций Я. А. Малику и генеральному секретарю ООН Трюгве Ли новую телеграмму, в которой потребовал, чтобы Совет Безопасности немедленно предпринял эффективные меры для того, чтобы предотвратить распространение агрессии американских агрессивных сил в Корею и осуществить немедленный вывод американских сил, вторгшихся в Корею.

Лаосю, где они обстреливали китайские гражданские суда, убили одного китайского рыбака и ранили двух других. В 17 ч. 50 м. те же самые истребители появились над Колоудзи, к северо-востоку от Андуна, где они вновь обстреливали наши гражданские суда, убили трех китайских рыбаков, тяжело ранив двух и легко ранив трех китайских рыбаков. Эти продолжающиеся провокационные злодейские акты со стороны американских агрессивных сил в Корею ясно разоблачили и подтвердили намерение правительства Соединенных Штатов расширить войну и нарушить всеобщий мир.

Китайская общественность возмущена нарушением границ Китая воздушными силами американских империалистов

ПЕКИН, 31 августа. (ТАСС). Шестнадцать организаций Тяньцзиня — тынцзиньский совет профсоюзов, демократическая федерация женщин, федерация демократической молодежи, федерация студентов, ассоциация работников литературы и искусства и тынцзиньское отделение Общества китайско-советской дружбы опубликовали совместное заявление протеста против варварской бомбардировки американскими самолетами городов и сел Кореи и нарушения американскими самолетами воздушных границ Китая. «От имени населения Тяньцзиня, — говорится в заявлении, — мы решительно поддерживаем требование, содержащееся в телеграмме министра иностранных дел Чжоу Энь-ляя Совету Безопасности Организации Объединенных Наций, а также его протест американскому правительству. Мы требуем, чтобы Совет Безопасности положил конец провокациям американских вооруженных сил, вторгшихся в Корею, и принял быстрые меры для того, чтобы прекратить варварскую бомбардировку корейского населения американскими самолетами, нарушение наших воздушных границ, обстрел нашего населения, а также заставить американское правительство вывести все свои агрессивные войска из Кореи, с тем, чтобы избежать ухудшения положения и сохранить мир и дружбу в Азии и во всем мире.

ШАНХАЙ, 31 августа. (ТАСС). Как пишет газета «Цзефаньжяобо», представители всех крупных народных организаций Восточного Китая единодушно поддерживают решительный протест министра иностранных дел Чжоу Энь-ляя американскому правительству, а также его требование, направленное Совету Безопасности ООН. ПЕКИН, 31 августа. (ТАСС). По сообщению газеты «Гуаньминжяобо», всенародный комитет профсоюзов шахтеров, профсоюз работников текстильной промышленности, энергетиков, рабочих и служащих телеграфа и почты, рабочих и служащих промышленности цветных металлов заявили протест против вторжения американских самолетов на китайскую территорию и убийств китайских граждан. Эти организации поддерживают протест Чжоу Энь-ляя правительству США и заявили, что китайский народ не потерпит провокационных действий американского империализма. Они призывают всех рабочих и служащих Китая приложить все силы и труду, чтобы повысить производительность труда и оказывать помощь народно-освободительной армии в освобождении Тайваня, предотвращения агрессии американского империализма и поддержки мира во всем мире. ПЕКИН, 31 августа. (ТАСС). Как сообщает газета «Гуаньминжяобо», все слои населения Северо-Западного Китая выражают свое негодование по поводу провокационных действий американского империализма. Общее собрание представителей Союза женщин, Ново-демократического союза молодежи Китая, Союза учащихся Северо-Западного Китая и других организаций заключило агрессивные планы американского империализма в отношении Кореи и Тайваня. Собрание направило Совету Безопасности Организации Объединенных Наций телеграмму с требованием обязать американских империалистов.

СОБЫТИЯ В КОРЕЕ

Сообщения Главного командования Народной армии Корейской народно-демократической республики

ПХЕНЬЯН, 31 августа. (ТАСС). Главное командование Народной армии Корейской народно-демократической республики сообщило утром 31 августа, что на всех фронтах части Народной армии, тесня контратакующего противника, ведут наступательные бои. Авиация и сухопутные войска противника предпринимают контратаки и пытаются приостановить наступление частей Народной армии. Части Народной армии, освободившие Егань (Икан) и наступающие на южном и восточном побережье, при взаимодействии с войсками розовых войск, отбив контратаки американских и лисьянмановских войск, продолжают продвигаться вперед.



НА СНИМКЕ: бойцы Народной армии Корейской народно-демократической республики вступают в освобожденный город. Фотохроника ТАСС.

ПХЕНЬЯН, 31 августа. (ТАСС). Главное командование Народной армии Корейской народно-демократической республики сообщило вечером 31 августа, что на всех фронтах части Народной армии продолжают ожесточенные бои с противником. Части Народной армии, действующие на южном побережье, продолжают наступление, отбив контратаки американских 25-й и 24-й дивизий и морской пехоты, которая под прикрытием танков и авиации и используя выгодные условия местности, создает мощные оборонительные позиции.

Весь корейский народ требует положить конец преступной американской интервенции в Корею

КОММУНИКЕ ПРЕЗИДИУМА ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА ЕДИНОГО ДЕМОКРАТИЧЕСКОГО ОТЕЧЕСТВЕННОГО ФРОНТА КОРЕИ

ПХЕНЬЯН, 31 августа. (ТАСС). Как передает пхеньянское радио, 29 августа состоялось заседание Президиума Центрального комитета Единого демократического Отечественного фронта Кореи (ЕДОФ). Президиум ЦК ЕДОФ рассмотрел итоги развернувшегося по инициативе Единого демократического Отечественного фронта движения по сбору подписей под заявлением корейского народа, требующим от ООН «принятия мер к немедленному прекращению американской вооруженной интервенции в Корею и выводу войск иностранных интервентов из Кореи» и настоятельным на предании суду таких предателей корейского народа, как Ли Сын Ман, Ли Бом Сук, Ким Сон Су, Син Сен Мо, Чо Бюон Ок, Пяк Сен Ук, Юн Чи Эн, Син Хын У, Син Ик Хи, Чан Менг, развязавших между собой войну в Корею и оказывающих активную помощь интервентам в борьбе против корейского народа.

Агентство Рейтер о военных действиях в Корею

ЛОНДОН, 31 августа. (ТАСС). Как передает токйский корреспондент агентства Рейтер, 31 августа испытывающая сильное напряжение линия обороны южнокорейских войск на северном участке южнокорейского района прогнута под новыми ударами северокорейских войск. Южнокорейские войска отступили в районе Пхохана (Хокодо) и вновь отступили к югу от Ёйхына (Гью).

НЕНАВИСТЬ В ЮЖНОЙ КОРЕЕ К ЛИ СЫН МАНУ И АМЕРИКАНСКИМ АГРЕССОРАМ

НЬЮ-ЙОРК, 30 августа. (ТАСС). Корреспондент газеты «Чикаго дейли Ньюс» Бич, находящийся в Пусане (Фузане), сообщает о широком распространении среди населения Южной Кореи ненависти к предателю Ли Сын Ману. По словам Бича, среди остатков так называемого национального собрания Южной Кореи, некоторые члены которого бежали в Пусан, усиливаются настроения в пользу создания оппозиционной группы против клана Ли Сын Мана. «Существовавшее еще до войны недоверие к предателю Ли Сын Ману, — пишет Бич, — усилилось под влиянием гангстерских методов, применяемых при мобилизации корейцев в южнокорейскую армию, а также под влиянием жестокости полиции. Каждый здоровый мужчина в Южной Корею может быть в любой момент схвачен на улице и занесен в армию независимо от его возраста и других обстоятельств. Война дала возможность южнокорейской полиции широко применять жестокие методы, которыми они излучили в японцев. Полиция, проверяя население с целью выявления, нет ли среди него коммунистов или сочувствующих им лиц, просто расстреливает всякого, кто кажется ей подозрительным. Население осуждает также правительство Ли Сын Мана за исчезновение всякого, кто позволит себе критику по адресу правительства».

Весь корейский народ, всякому дорого свобода, единство и независимость нашей родины, независимо от имущественного положения, пола, политических взглядов и вероисповедания, с большим патриотическим подъемом и активностью участвовал в движении по сбору подписей, чтобы еще шире развернуть борьбу корейского народа против американских вооруженных интервентов и их пособников, чтобы мощный голос корейского народа, голос протеста против интервентов и решимость отстаивать свои права, прозвучал еще громче на весь мир.

За период с 15 по 27 августа, когда развернулось движение за сбор подписей, во всех уголках северной и южной частей республики, на заводах, фабриках и других предприятиях, в деревнях, школах, цехах и в жилых кварталах состоялось 7292 массовых митинга в знак поддержки обращения Единого демократического Отечественного фронта. На этих митингах выступили 171.016 человек, выражающих твердую решимость всего народа бороться до окончательной победы над вооруженными американскими интервентами и предателями-лисьянмановцами.

Под заявлением корейского народа подписались 13.319.102 человека, в том числе в южной части республики 7.919.781 человек и в северной части — 5.399.341 человек. Таким образом, около 98 проц. всего взрослого населения северной и южной частей республики поставили свои подписи под заявлением корейского народа. Не подписались под заявлением лишь незначительное число лисьянмановских сторонников и население еще не освобожденных частей провинции Северный и Южный Кенсан.

Итоги движения по сбору подписей под заявлением корейского народа показали, что весь народ северной и южной частей нашей родины приспел к решимости до последней капли крови защищать свободу, единство и независимость своей родины от посягательства американских империалистов и лисьянмановцев-предателей, быстрее изгнать всех американских вооруженных империалистов с территории своей страны и сурово наказать предателей — лисьянмановскую клику, являющуюся активным пособником американских вооруженных интервентов.

Одновременно итоги сбора подписей под заявлением корейского народа полностью разоблачили гнусные агрессивные действия американских империалистов и их наемников — генерального секретаря ООН Трюгве Ли и ему подобных, которые пытаются с помощью ООН прикрыть американскую вооруженную интервенцию в нашей стране. Наконец, итоги движения по сбору подписей под заявлением корейского народа еще раз показали, что, если бы не американская поддержка лисьянмановской клики и если бы не вооруженная интервенция американского империализма, то корейский народ без всякого кровопролития, сам мирным путем разрешил бы все внутрисюжетные вопросы своей страны, и Корея уже была бы единым и независимым государством.

Президиум ЦК ЕДОФ стремится выразить единую волю и желание корейского народа, послав телеграмму председателю Совета Безопасности и генеральному секретарю ООН с требованием принять меры к немедленному прекращению американской вооруженной интервенции в Корею и выводу иностранных войск из нашей страны, как это указывалось в заявлении корейского народа, под которым поставили свои подписи 13.319.102 человека, или 98 проц. всего взрослого населения Кореи.

Далее в коммюнике приводится текст послания, с которым ЦК ЕДОФ обратился к председателю Совета Безопасности и генеральному секретарю ООН. В послании говорится: «Корейский народ, как и все другие народы, имеет право самостоятельно строить свою жизнь по своему желанию, без какого бы то ни было иностранного вмешательства. Американская интервенция в Корею является посягательством на это право. Это право никто не может отнять у нашего народа. Корейский народ заявляет Организации Объединенных Наций и всему человечеству, что он полон решимости до конца отстаивать свои права на свободу и независимость».

В соответствии с волей корейского народа, выраженной в этом заявлении, ЦК ЕДОФ требует от Организации Объединенных Наций, чтобы она, строго придерживаясь своего Устава, приняла меры к немедленному прекращению американской вооруженной интервенции в Корею и выводу войск иностранных интервентов из Кореи.